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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferenc* Jözsel-ut 86., I.em. (passage) 
» a városi bérhazban. ’■

A kormány a magyar 
értékek kivitele ellen
™ Az Egyetértés tudósítójától. —

A mai nehéz pénzriszonyok között 
nagyon sokan igyekeztek arra, hogy az 
értékeiket kivonják a magyar pénzügyi 
helyzet következményei alól, vagy e vi­
szonyok folytán maguknak jogtalan hasz­
not teremtsenek. A hatóságok sem voltak 
tisztában a dolgokkal e különben is a 
Tiszántúl el volt zárva a kormánytól » 
Így annak intézkedéseit nem is ismer­
hette.

A belügyminiszter ezért most tájékoz­
tató rendeletet adott ki, amely tegnap 
érkezett meg Debreczenbe. A rendelet a 
következőket tartalmazza :

A pénzügyminiszter Ur a hozzá ismé­
telt n beérkező jelentésekből azt tapasz­
talta. hogv számos hatóság és hatósági 
közeg nincs kellően tájékozva a pénz 
ás értékforgalom szabályozása tekinte­
tében fennálló rendelkezi s k felöl, ami­
nek következtében egyrészt nem hajt­
ják a rendeletekel kellő erélly-1 végre, 
másrészt pedig olyan intézkedéseket 
tesznek, amelyek az érvényben lévő ren­
deletek egyikében sem bírnak alappal. 
Ennek elkerülése végett szükségesnek 
tartom a pénzügyminiszter Űrt >1 beszer­
zett adatik alapján röviden összefog­
lalva rámutatni e téren jelenleg 11 
vényben lévő rendelkezésekre.

1. Az adótól való menekülés
meggí-tlása. Az ország területéről 
bármiken ingó vagyont (akár belloldi, 
akár kültöldi pénzt, kötvényt, részvényt, 
takarékbetéti könyvet, csekket, vagy 
bárme v más értékpapírt, ékszert, ara­
nyat, ezüstöt, gyöngyöt, műtárgyat stb.) 
a pénzügyminiszter eng'dehe nélkül ki­
vinni tilos A kiviteli ti alom alól csu­
pán az ula-nak szokásos rendes pod- 
gyásza, valamint 200J koronát meg nem 
háláló készpénzé mentes.

2. A külföldi fizetési eszközök­
kel való kereskedés és forgalom.
A külföldi valutákkal és devizákkal a 
forgalmat a kormányrendelet az ország 
belterületén szabaddá t tie s csupán az 
export valuta beszolgáltatás inak kötele­
zettségét, valamint az aranynak és ezüst­
nek az országból való kivitelének túli­
mat tartotta fönn. K szerint tehát az 
országba külföldi valutát, aranyat es 
ezüstöt, valamint arany- és ezüst pén­
zeket behozni szabad, ilyenekben az 
ország belterületén szabad a forgalom, 
ellenben mn d 'zen értékeknek engedély 
nélküli kivitelűre vonatkozó tilalom to­
pábbra is érintetlenül fennáll.

Hl A fizetési forgalom Időleges 
korlátozása. Kormányrendelet erleb 
meben az Osztrák-Magyar Banknak le 
nem bélyegzett jegyeit, az egy és két 
Koronás bankjegyeket is beleértve, Ma­
gyarországba beiiozm tilos. E behoza­
tali tilalom alól az ulazasi és határ- 
forgalomban 1000 koronát meg nem 
haladó összegű le nem bélyegzett Osz­
trák Magyar bankjegynek behozatala 
képez kivételt. Korlátlan mennyiségben 
hozható be azonban az országba kül­
földi valutik, az Osztrák Magyar Bank 
nak idegen lebélyegzést! bankjegyet, 
valamint a Postatakarékpénztár pen* 
jegyei is.

A közlés nyomán fölhívja a belügy­
miniszter az intézkedő hatóságokat,
hogy alárendeltjeiket megfelelően tanib 
sák ki és uh-« isák, hogy a rendeletek 
megszegőitől az értékeket kobozzák el 
és a központi állampénktárbe ssAuit 
sák be.

Husvét előtt nem írhatják 
alá a magyar békét.

Ellentétek az entente hatalmai közt.
Pári« március LÍ4. A Newyork Herald párisi külön kiadása a 

békekonferencia egyik delegátusának közlése ajapjárt résziét^ jele - 
lést közöl a helyzetről. A tudósítás a következokep hangzik- Az 
talános helyzet az uióbbi hetekben nem csupán a németországi e.e 
ménvek, hanem az entente körén belül fellépő m a
is komplikálod ott. Az elkedvetlenedj Amer'ka,es. An.f1t, Alh-ha 
c'Unáii tart hanem bizonyos mértékűén még ki is elezodutt. Aligha 
várható, hogy a Németországban való változás előtt ebben a tekin-
telben0Íaszí,íszágaugylátszik Angliával jóval szorosabb kontaktusba
ilUott mint eddig úgy hogy Franciaország, amely eddig erős be­
folyást Tudott kiejteni. San-Remoban már két szoros baratsagban

áhó J^"kn^'e^békeszerződés nyílt, vagy titkos revíziója 
nem lesz elkerülhető. Franciaország presztízs ehsegere tekintettel 
ta án nem fogják az engedményeket teljes egeszukbeu nyilvános, ágra 
h zni, azonban néhány hét múlva megadják Németországnak gY* ol* 
la.ban a tervezett szerződésmódosításokat. Nagy gondot okoz a
,ÖrÖkVesuíeaam,oyáio;Sgsal vald béke még mindig 

I. honvodalommal jár úgy, hogy nem lehet számítani 
arra, hogy husvét előtt aláírjak. Valószínű, l?00* a 
g/ar béke kérdésé Is csak San-Remoban kerül meg-
0ld^Ezt‘el kapcsolatban levőnek tekintik a fiumei kérdést is, amely­
nek megoldása a magyar béke megoldásának keretebe tartozi ■

Visszaélések a bankjegy­
felülbélyegzés körül.
A nemzetgyűlés ülése.
Budapest, március 24. (A Nemzeti

Saiiótudób.tó telefonjelentése.)
Rakovszxy István háromnegyed ti­

zen, | kor nyitotta meg a nemzetgyűlés
"'^/elnöki előterjesztések után Iklódl 
Szabó János pénzügyi előadó ismer- 
Mlc a bankj.gvek felülbélyegzéséről 
BZl I, törvényjavaslatot és kérte a nemzet­
gyűlést, l.ogv fogadja el azt

Wagner Kar iy , kisgazdák nevében 
szólat fel. Szóvá telte azokat a vissza­
éléseket a nelvek a felüibelyeg/és körül 
történnek. Feiernd i loty a buda­
pesti német fökonzuiatuson ész­
lelhetők Ilyen visszaélések, tudni­
illik olt tömegesen váltjak be a 
telülbi l egezetlen kék bankje- 
gyeket, amelyeket az állam köte­
les kicserélni teljes <r ékükben 
felülbélyegezett bankjegyekkel. A 
büntető szankció nem eb-g szigorú arra, 
fc ,gy a visszaéléseket meiakmlályozza 
Egyébként a javaslatot elfogadja.

rfernszt Sándor a keresztény nemzeti 
egyesülés részéről szólal föl. Ma ti-z- 
tességes keres edelem nincs — mon­
dotta — csak árún sora. A felülbélyeg­
zés csak az állam szükségletét elegitl 
ki de nem látja ebben a bankjegyfor­
galom csökkentését. Kívánja, hogy mi­
előbb elérjük az államháztartás 
rendezését, azon vagyunk, bogy a 
produkció útját egyengessük.

Csukás András (kisgazdapárti) S*e- 
rint a felülbélyegzésről szóló javaslattal 
egyidejűleg kellett volna beterjesztene 

I oi árúuzsouiról szóló törvényié 
I vaslatot is, mert alighogy megjeant s

rendelet a felüt1 élyegzésröl, a kereske 
dók rohamosan felemeltek az árasat. 
Ez. a kénysgerkölcsün nem talalso/.ik az 
egesz országban megnyugvássá! csak 
akkor, ha a nagy bankok és a nagy ^ál­
talatok is érezni fogjak hutásat Köve­
tel , a hadirokkantak, kisiparosok, 
kisbirtokosok es köztisztviselők 
részére térítse meg a vissza.ar 
tott kötvényeket teljes értékeben. 
Ez is parancsolja a javaslat későbbi 
módosítását. Követeli a postapénz felül- 
belvegzesét is. A két párt azzal, hogy 
hozzájárult a javaslathoz, az ország ér­
dekeit szolgálja.

Ezután Somogyi István szólalt lei.

A székesfehérvári püspöki 
földek parcellába.

A Nemzeti Sajtótudósi tó jelenti 
Budapestről : Sokorópá kai Szabó 
István miniszter tárgyalt Haller 
Istvá 1 kul uszminiszu rrel a szekes- 
fehert egyházmegyéhez tartozó 
püspöki földek parcellázásáról.

bankjegyek felül­
bélyegzése.

€rtesiié$.
A debreezeni pénzintézeteknél 

oly tömegesen nyújtanak, be felül­
bélyegzésre bankjegyeket, hogy a 
benyújtók a pénzintézet előtt bősz- 
s-abb ideig kénytelenek várakozni. 
Hogy a benyújtás és az ügykeze­
lés megkönnyítiessék, (elhívjuk a 
hivatalok, iskolák, kereskedelmi- és 
iparvállalatok stb. vezetőit, hegy a 
vezetésük alatt álló hivatal, iskola 
és intézmény, kereskedelmi- és ipar­
vállalat stb. alkalmazottainak, nö­
vendékeinek stb. pénzkészletét ősz- 
szegyüjtsék is a tulajdonosok ne­
vét és az általuk beszolgáltatott 
összest ponto-an fe'tüntető felül- 
bélyegzési naplóba vezessék be és 
az igy összegyűjtött pénzt eyy kö­
zös befizetési lappal valamely pénz­
intézethez együttesen szolgáltassák 
be. A naplót két példányban kell 
kiállítani. E naplók és befizetési 
lapok bármelyik pénzintézetnél kap­
hatók. ahol felvilágosítást it_szx- 
ve^en adnak. Folyó hó 2ö-in, 
csütörtökön az intézetek az dn- 
n pre való tekintetlel délelőtt 8-tól 
12-ig tartanak pénztári órákat.

A FEL ÜL DÉLYEGZÉSI 
helyi-bizottság.

H

ifi

Huszár Kárcly és Ereky 
Károly afférja.

Budapestről telefonálja a Nem­
zeti Sajtótudósitó:

Huszár Károly és Ereky Károly 
között felmerült affér ügyében a 
felek által delegált bizottság ma 
délelőtt kezdte meg miiködé.-et. 
A négy megbízott: Haller István, 
Thury Béla, Dömötör Mihály e* 
Homyánuky Zoltán.

A keresztény-párt haj­
landó átadni a kormányt 

a kisgazda-pártnak. j
Budaiéit, március 24. A Nemzeti 

Sajtótudósitó telefonjeleutése.
A szerdai minisztertanács betöltötte 

az államtitkári állasokat oly módón, 
hogy a blokkbeli partok mindegyike 
h it-hat államtitkárságot kapott. A kor­
mánybiztosi állasokat pedig úgy töltöt­
tek be, hogy mindegyik kerület olyan 
pártbeli kormánybiztost kapott, amely 
pari abban a kerületben többségben 
van. , |1

Budapest, március 24. A Nemzet 
Sajtótudósitó telufonjelentése. A nem- j
zeti keresztény egyesülés pártja tegnap 1
esti értekezletéről számos téves hír je- 9 i 
lent meg. Az értekei let lefolyásáról hi­
vat-lo-an jelenük, hogy az ülés elején j 
két lölszólaló felvetette a kérdést: he- j 
Ívesen járt-e el Lingauer Albin, amikor j 
interpellációját sem a miniszterrel, sem | 
a náit Töve őségével nem közölte. Lm- K 
eau -r válasza után a értekezlet hálás j 
köszönetét fejezte ki Lingauemck, ami- in 
ért oly nagy gondosságml gyűjt,ti« 
össze az iuterpellációs adatait.

Fölszólalt Slmonyl-Semadám Sán­
dor miniszterelnök is, aki azt mondotta 
többek között, hogy a parlament mai 
belső viszonyai közepette a nyugodt 
kormányzás lehetetlen. A keresztény 
part már most is kijelent, hogy nap 
ladó a kormányzást átadni a 
kisgazdáknak. 6 maga ‘«nim« 
félreáll, ha at a megoldás eMvetkethg*
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A magyar nemzeti 
hadseregért I

At Egyetértés tudósítójától.
! Évszázados álmunk, legszentebb 
vágyódásunk teljesülósekepen meg­
született a magyar nemzeti had­
sereg. Mintha csak a csodás pró 
fécia elevenedett volna meg, olyat, 
legendásán támadtak a magyar 
katonák s kibontották a jövönkbe 
vetett rendíthetetlen hitünk, há- 
romszinü, nemzeti lobogóját.

Magyar katonák!
Amint itt lát­

juk őket, úgy 
érezzük, hogy 
melegebben do­
bog a szivünk, 
rózsásabb az ar­
cunk s sziklává 

szilárdul — tengernyi veszély és 
megpóbáltatások közepette is — 
minden bizodalmunk.

Magyar katonák!
Minden, ami jóság él bennünk, 

az csak felétek árad. A Csap-utcai 
iskola kis leányai a legelsők vol­
tak, akik hazafias ünnepélyük jö­
vedelmét az Egyetértés utján fel­
ajánlottak a nemzeti hadseregnek. 
És aztán eljött hozzánk V Tor­
nyai János, az egyszerű vándor- 
költő. aki — ahogy tőle telt — 
nótát hozott a magyar katonák­
nak. Az Árpád apank ne féltsd 
ősi nemzeted daliamára igy szól 
8 V. Tornyai János egyszerűségé­
ben is kedves éneke :

Horthy Miklós Magyarország ff un,
Ede< hazánk lesz még boldog nj kora. 
Tűzzük ki hát nemzeti lobogónkat,
Szír és lelek tartsa össze fajunkat!
Megjelent tegnap az Egyeérté* 

szerkesztőségében Oere Mihaiv 
Homok-utca 118. szám alatti la­
kos, gazdálkodó.

— Száz koronát hoztam a ma­
gyar nemzeti hadseregnek. A mi 
fiainknak!

Csak ennyit mondott derék pol­
gártársunk. Nincs is ehhez semmi 
hozzátenni való. Itt a te'tnk be­
szélnek] Mélységes es nagy haza­
szeretetről.

Ugyancsak most kapta az Egvet- 
éres szerkesztősége az alabbi 
sorokat:

„A d -breczeni pa.
rancsnnksaga Narjy Ferenc Nagy­
csere ,98. sz. alatt lakó gazdának 
köszönhet mond az általa felaján­
lott tiz m termázsa széna szeretet- 
adományért

Meg vagyunk arról győződve, 
hogy Debreczen egész népe min­
den szó és minden felhívás nél­
kül is mindent megtesz, mindenét 
odaadja a magyar katonásért, a 
*n» hős fiainkért!

178o|o tesz 1920-ban a városi pótadó.
Kevesebb világítást ajánl a felügyelő-bizottság

-- Az Egyetértés tudósitójától. —
Közölte annakidején az Egyet­

értés a városi számvevőség költ- 
égvetési tervezetét, amely szerint 

az 1920. évi deficit 4.389.000 ko­
rona lenne s ennek ti dezetéül 
200 %-os pótadó szolgálna.

A költségvetési tervezetet most 
tárgyalta a felügyelő-bizottság, 
amelyeknek véleménye alapján e 
deficit 800.CKX) koronával csökken 
s igy föltehető, hogy a pótadó az 
1919. évi keretekben fog mozogni 
s igy a tüzivaltsággal. iparosta- 
nonciskolat és egyéb pótlékkal 
együtt 178 °/u lesz a községi pót- 
adó.

A felügyelő-bizottság javasolja, 
hogy a 800,000 koronára elő­
irányzott világítási összeget 500,000 
koronára szállítsák le, mert a mai 
viszonyok közt nem kell annyit 
világítani.

Á luxus adónak 300,000 koro­
náról 500,000 koronára való föl­
emelését javasolja a felüpyelő- 
bizoitság, mert a kávéház-adóból 
nagyobb bevetek remél. Ezt azon­
ban a számvevőség kétségesnek 
tartja. A hortobágyi legelő-dijakat 
500,000 koronáról 000,000 koro­
náról kivanja felemeltetni. Lénye­
ges változást várnak a rendőrség 
személyi és dologi kiadásainak 
kérdésénél. A vizvezetéki-dijat 
köbméterenként 3 koronás árban 
kívánja megállapittatni.

A vállalatok köl ségvetését nem 
tárgyalta, mert az még nem ké­
szült el. A tégla- és c-erépgyár

üzembe lesz helyezhető s igy 
annak nyereségét 100,000 koro­
nában, a nyomdavállalatét 200 
ezer koronában állapította meg. 
Megállapította még a felügyelő- 
bizottság, hogy a város utcainak 
tisztántartása és a szemét fuva­
rozás 750,000 koronájába kerül a 
varosnak.

Kimondta és javasolja a fel­
ügyelő-bizottság, hogy a városi 
vállalatok a maguk által gyűjtött 
tőke után 5 százalékot fizessenek 
be a házipénztárba. Ez azonban 
nem érinti a város rendes évi 
nyereségrészesedését.

Magáévá tette a bizottság a 
számvevőség előterjesztését, hogy 
minden helyre odavaló szakeröt 
állítson a tanács s gondot földit 
son a helyes vezetésre, a vagyon­
kezelés újjászervezése mellett a 
vállalatoknak nagyobb mozgási 
szabadságot adjon, létesítse a 
községi t akarók pénztárt és váro- 
sitsa a villamos vasutat, végül 
hasson oda, hogy az uj adókra 
vonatkozó szabályrendeletek, ha 
csak időlegesen sürgősen hagyas­
sanak jóvá.

A gazdasági bizottság is ma­
gáévá tette ezeket, csupán azt 
mondta ki, hogy a Jegelőbérbe- 
vételt 400,000 koronában kívánja 
megállapítani.

A költségvetést legközelebb a 
jog- és pénzügyi bizottság fogja 
tárgyalás alá venni.

gyáriak ítélte oda. A határozat 
végrehajtásának elhalasztására te­
hát semmi jogalap nincsen.

Szomjas Gusztáv fői-pán-kor­
mánybiztos a miniszteri döntés 
kézhez vétele után nyomban in­
tézkedett, hogy a Hangya fogyasz­
tási szövetkezet a neki korábban 
jogszerűen megítélt üzlethelyisé- 

i k'cket valóban igénybe is vehesse.

A tanács tudvalévőén úgy ter­
vezte, hogy & debreczeni házi- 
ezrednek e hó 27 én adja at nagy 
ünnepségek kereteben a nekís 
■ránt zászlót. Az átadás — mint 
érte.-üliink — e napról elmarad. 
A mutatkozó nagy érdeklődés jele 
1/ *, *ev®*’ amelyet tegnap kapóit 
Márk Endre polgármester s a 
melyben harkas Gyula kereske­
delmi kertész felajánlotta, hogy a 
aáziezred zászlójának ünnepélyes 
átadásakor a színházban leendő 
díszelőadásra a színház előcsar­
nokát, vagy • Bikában a bálter­
met. — tekintettel a hazafias ün 
népségre — délszaki növényekkel 
*%}talanm ft du étit A polgár-
m«ter s hazafias ejániaw kő- 
«■Onattef

Döntésa„Hangya‘‘fogyasz- 
tási szövetkezet üzlet- 

helyisége ügyében.
I Hónapokkal ezelőtt a Hangya

Í fogyasztási szövetkezet kérésére a 
denreczeni iaká-hivatal igénybe 

j vette és kiutalta a szövetkezet 
I részére Aszódi Mór R >zsa u'cai 
I üzletének egv részét, mivel Aszódi­

nak két üzlethelyisége is volt, de 
áru hiányában a helyisegek űré 
sen állottak, másrészt a Hangya- 
szövetkezet nagy közérdeket szol­
gait volna.

A Hangya-szövetkezet azonban 
valóságban nem vehette igenvbe 
az üzlethelyiségét, mert a lak.is- 
hivatal határozatát Aszódi Mór 
megfelebbezte A főispán az ira 
tokát az igazságügyminiszterhez 
terjesztette föl, aki most döntött 
ez ügyben.

Az igazságügyminiszter döntése 
szerint a 4288-1919. M E t, 
kormányrendelet értelmében a la- 
t^ásügyi hatoság határozata ellen 
jogorvoslatnak helye nincsen. így 
tehát a lakásügyi hatóság végér­
vényesén határozott akkor, ami­
kor az üzlet egv részét * H*n

Vig-szinház műsora:
Csütörtök A Sors ezinmü, As asz- 

szony Ingatag bumoreszk.

Füredy F. Gusztáv harmadik 
elóadasa. Az idei sa.sm oly áliakmoi 
érdeklőd« esel várt eseménye, az Ocs- 
kay - múveszpar közreműködésével 
megtartandó olasz-est, melyen bemuta 
tnsra kerül Verdi és az olasz opera, 
Április b-an este fel 8 órakor leet a 
/.miede termében. Erre az előadásra 
mmtau oly sok » jelentkezők szán a 

,Je9yze ‘ Jeayek csak pen- 
tekig lesznek tentaríva és azontúl

a Ínyeket újabb Jelen kezóknek adja ki. Verdi re-
n eke,bői bemutatásra kerülnek n:,rv 

rgetek a Trubadur-ból, ‘a, 
Alda-bol, a Travlata-b.J, az mabh
?»one^eraM0di'J0rn Ped,K Maser g ii, 
Leoncavallo es Puccinival van p 
' tselve. Az Ocskay-niü vészpár stilu- 
si.s, lendít ele* énekművészeiül, lóié
í«tá.«rLeCk,"n<íJí“1 mlprPrtlü|je a bemu 
ta.asra kerülő müveket, a közönbe
minden rétegének bu-v, yára a |e,ü,“
Ubb és legtökéletesebb élvezetet nyújtva

A színházi Iroda jelente­
sel : Faiuhäza népdráma, mely 
nek legnapt bemutatója őszinte 
f agy sikert hozott a színtársulat­
nak, ma a bérletben kerül színre 
Az Egyetemi hallgatók előadása 
ma test a Vigsz nházban Színre 

'•f Ödönn* jzm-

müve, a Sore áe „Az asszon*
ingatag* cimü humoreszk. Az Uri 
műkedvelő társaság előadása iránt 
nagy az érdeklődés. Az előadás 
7 órakor kezdődik. — Előkészü­
leten van a Hoffmann meséi ope- 
rett, mely szombaton kerül színre 
a Csokonai színházban es Tóth 
Kálmánnak magyar tárgyú víg. 
játéka, a Király házasodik, mely- 
nek próbáit különös gonddal ve­
zeti Bihari Ákos.

Fényes hangverseny a zenels- 
kola dísztermében. Hétfőn, 1920 évi 
március hó 29 én, este fél 8 órakor a 
di breczeni városi zeneiskola hangver 
seny termi ben Havas Gáborné dalestélyt 
rendez, melynek műsorai 1. Wagner 
„l-ohengrin'-jéből: Elza álma. 2. Fritz • 
Fleck : Wintergang. Hugo Wolff: In dent 
»chatten meiner Locken. Richard 
Strauss: Traum durch die Dämmerung. 
Cäcilie. 3. Brahms: Ständchen. Sani 
männchen. Grieg: Der Schwan. Vau 
Eycken: Schmied Schmerz, i Szünet.) 
4. Chaminade : Chanson slave. L'anneaii 
d'argent. Raehm ininow : Flieder. Gre- 
Ichaninow Der Gefangene. 5. Tarnay • 
Búcsú. Rokokó emlék. Székács Aladár- 
Reg elhúzták - Ifj. Lányi Fjmő : Szói 
retem Csiky János : A kosár. Kacsok 
Pongrácz : Örök óta. A zongoránál Ta­
kács Edith. Blüthner zongora. Jegyek » 
Méliusz könyvkereskedést ben már vált 
hatók.

A Mozgószinházak pénz­
tárainál az Osztrák-Magyar Bank
lebélvegzetlen bankjegyei folyó 
ho 27-ig, szombatestig teljes név­
értékűkben elfogadtatnak.

Fern Andra, a szép mozi­
primadonna főszereplésével ma 
utoljára mutatja be az Uránia 
»A ledőlt szobor“ cimü négy fel- 
vonásos müvesz-tragédiát. Előadá­
sok 6 és 8 órakor.

Hugó Viktor világhírű re­
génye. Maria Delorm filmen. Ma 
utoljára mutatja be az Apolló ezt 
a szép francia filmet. Henri Krausz 
a világhírű finesz kitűnő rende­
zése es a párisi színészek kiváló 
játéka e film nagy sikerét bizto­
sítják.

Sodorna. — A pestis Flo­
renz ben. Az elvetemült Florenz 
népe, amely bálványt állított ma­
gának az egy Men helyebe. So­
dorna sorsára kerül ... Sa bor­
zalmas halál diadalmas ünnepet 
ül a varos fölött, amelyben egy­
kor a szerelem tűzpiros lángja az 
eget ostromolta . . E klasszikus 
sz.éo filmet mutatja be az Arany 
Bika mozi. A film pazar kiállítása 
és korhű megépítésé szenzációs 
halassal van a nézőre. Előadások 
fi és 8 urakor. Jegyelővétel.

Arany-Bika mozi.
Csütörtök. — Nagy filmattraJkcio.

Sodorna.
A pestis Florenzben

tragédia 7 felvonásban 
Előadások kezdete. fi és 8 órakor

URA N I A.
Csütörtök

Fern Andra főszereplésével

A ledőlt szobor.
Egy megtévedt asszony 
regénye 4 felvonásban.

Előad;.sok kezdete 6 és 6 órakor

APOLLO.
Csütörtök.

Hugo Viktor regénye

MARION DE LORM
4 felvonást«, Főszereplők •
Nally Commit, Jean Worms. 
IlősdAsok kezdet* * ás f* őpsker

r :
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Jtfilyen
a tavaszi divat ?

jiz angolos aránynak hódolnak. 
Xomokbarna és zöld a divat- 
színek. Jl levasalt ránczokat 

kedvelik.
- Az Egyetértés tudósítójától. —

A tavaszi divatról eddig vajmi 
keveset tudtak a hölgyek. Di ét­
lapok ugyanis még nem voltak. 
Most kaptuk meg a Divat-Szalon 
legújabb számát, amely a tava zi 
divat érdekességeiről ezt Írja:

A bekehanguíat a divatban is 
erősen megnyilvánul.

Már ismét a szigorúan ango­
los aránynak hódolnak, ismét 
a pontosan kidolgozott, angol 
szabású kabátokat részesítik 

előnyben.
Keskeny selyem paszományból 
álló szegélyezések egyszerűen ele­
gáns diszt szolgáltatnak, valóság­
gal kiemelik a vonalakat. Tűzések 
az ilyen ruhánál ki vannak zárva, 
az angol szabásnál szükséges éles 
széleket csakis erős levasalássál 
érhetjük el. A lebbeny kissé hul­
lámos ráncokat vet, amelyek pi­
káns ellentétül szolgálnak a meg 
mindig nagyon szűk aljhoz, amely 
azonban a divat szabályának en­
gedve lefele kissé kibővül, ügy 
egyenes szél felül lerakva, miáltal 
e állóvá tesszük, oldalt ékvarrások­
kal. melyek alsó széle felé igye­
keznek. ez a divatos alj helyen- 
kint esernyóékekhez hasonló ré­
szekkel. melyek a divatos vonalat 
megadják. A különálló aljakat 
másképpen szabjak, sokkal bő­
vebbre, esetleg 460 cm.-nyire, az 
eddigi 130 cm. helyett, amit a 
kabátnál meghagynak. Redözé 
sekkel, beillesztett, vagy ráhelye 
zeit ráncrészekkel afele vizesé 
sekkel kiszélesítjük.

A /#/divatosabb szín a homok­
barna és tőid, együtt össze­
állítva rendkívül hatásosak, 
a nagyon halványszürke és ká­
vébarna árnyalatokkal együtt.
A gabardine ama boldogok di­

vatszövetje, akik számára elér­
hető, a többiek a meglevő anya­
gokkal kénytelenek beerni és ígve 
kezniök kell ezeknek, amennyire 
ez lehetséges, uj színezetet köl­
csönözni. És itt a jó izlés és al­
kalmazkodási képesség csodát ké­
pes tenni.

A modem kabátok egy és két 
gombból álló záródása okvetlen 
mélyen leérd gallérokat követe! 
,?ieg, melynek szabása a lehető 
legkülönfélébb. Hátul magasra 
emelkedve, a gallér olykor csak 
eg'szen mélyen alakul át kihaj 
lókká. Egészén keskeny sállgallér 
alakjában is köríti a kivágást, 
vagy pedig a magas, bő kabátok­
nál festői ráncokba vetődik. Ez 
esetben körül el kell állnia A 
gyakori átalakításoknál nagyúri 
Kedvelik majd ezt a szabást.

A levasalt ráncok dédelgetett
kedvencei az ült' divatnak 

A kabáto- ruhákon es köpenv 
ruhákon egyaránt széles alakban 
képviselve vannak, díszül és ki- 
sgé-zitesii szolgálva.

Oldalt beleilleszkednek az al­
jakba er kabátokba ér » más 
különben józan nibáUst ír fez 

alakítják

A» Egyetértés legköze­
lebbi száma szombaton 
reggel lelenlk meg.

A főispán-kormány biztos 
Budapesten. Szomjas Gusztáv 
főispán-kormánybiztos, aki több 
fontos városi és vármegyei ügy­
ben Budapestre utazott, pénteken 
vagy szombaton tér vissza Debre- 
czenbe.

Adomány. Legutóbb közölt hírünk
kiigazításaként közöljük, hogy Márton 
Gyuláné a kollégium javára nem 100, 
hanem 150 koronát juttatott Márk 
Endre polgármester kezeihez.

A tisztviselők nagyobb 
előleget kapnak. Az Osztrák- 
Magyar Bank pénzéi felülbélyeg­
zésének elrendelésekor az a hir 
terjedt el, hogy a tőlük levont 
50%ot később vissza fogják kapni. 
Ez a hir azonban most nem bi­
zonyult valónak. Tegnap ugyanis 
Debreczenben járt Szabó Sándor 
nemzetgyűlési képviselő, aki Márk 
Endre udvari tanácsos polgár­
mesternél is járt. A polgármester 
kérdést intézett a képviselőhöz e 1 
tárgyban s Szabó Sándor kijelen­
tette, érdeklődött a pénzügymi- 
nisz érnél ez ügyben s a pénz­
ügyminiszter kijelentette, hogy a 
beszedett pénzek visszautalása le­
hetetlen. Ehelyett azonban több 
millióra rugó előleg nyújtásával 
fogja kárpótolni a tisztviselőket.

A közgyűlés előkészítése. A jog-
és pénzügyi bizottságot a legközi lebbi 
közgyűlés ügyeinek ^tárgyalására 
Vargha Elén ér dr. tb. főjegyző, elnök 
tegnap összehívta. Az ülés pénteken, e 
no 26 án délután 3 órakor lesz a tanács 
teremben.

Hit és haza elmen dr. Kőrös! Kál­
mán, a református kollégium ügyé- 

, sze, a mai idők hangulatából fakadt 
hazafias verseket irt, melyek most 
jelentek meg könyvalakban a .Mé­
liusz“ könyvkereskedés kiadásában.
A könyv ára 10 korona és kapható 
úgy a kiadónál, mint minden köny­
vesboltban, újságárusnál és a Szín­
házi Figaróban.

Az Egyetemi Kör műked­
velő előadása iránt óriási az 
érdeklődés. Színre kerül a Víg­
színházban dr. Jósa Ödönné , A 
sors* c. színmüve. Első eset. hogy 
egész estét betöltő darabot mű­
kedvelők adnak elő Debreczenben.
A darabról nem beszélünk, azt 
látni kell. A műkedvelők előadá- 
adásanak magas színvonalát pe­
dig biztosítja az, hogy Biharv Ákos 
mester a rendező s az ö avatott 
köze kihozza a darab mélységeit. 
Ha még megemlítjük, hogy az 
előadók Liszt Nandine, Oroszié 
Ferenczy llv, dr. Bóka Tinor. 
Hindy Juci, Ebner Adrienna, Ko­
vács Mariska és Lusi, Beöthy Évi. 
Sepsy Ica, Flohr Tibor. Mikecz 
Gábor. Szalay György. Bároky 
Tibor. Szoboszlay Sándor, Csatiky 
István. Laczkó József. Daróczv 
Gusztáv, Mitrovics Zsolt, azt hisz 
szűk., eleget mondottunk Az elő­
adás tiszta jövedelme a menekült 
egyetemi hallgatók segélyezésére 
szolgál Felülfizetéseket ezért szí­
vesen vesz es hirlapitag nyugtáz 
az Egyetemi Kör. Jegyek már csak 
korlátolt zámbao kaphatók az 
Egyetemi Körben. Mentse fiók­
üzletében s az előadás délutánján 
• Vigsxinhés pénztárán*! legyek

árai: páholy 80 kor., zsöllye 20 
kor., támlásszék 15 kor., I. r. 
zártszék 12 kor., II. r. zártszók 
10 kor., I. r. emeleti erkély 10 
kor., 1L r. erkély 5 kor., állóhely 
2 kor.

Dlszkertek, parkok rendezését 
vállalja a kollégiumi füvészkert.

Halálozás, özv Budaházy Vincédé 
született Budaházy Lujza, mint anya és 
leányai Berta, Ida a sors csapásától 
mélyen lesújtva tudatják, hogy forrón 
szeretett leánya, testvérük veskóczl 
Budaházy Olga életének 44-ik évében 
5 évi súlyos szenvedés után folyó hó 
23-én d. u. l/*'d órakor jobblétre szén- 
derült. A kedves halott földi részei folyó 
hó 25-én délután 3 órakor fognak hajdu- 
sámsoni házuktól, a református egyház 
szertartása szerinti ima után, a refor­
mátus temetőben levő családi sírhelyben 
örök nyugalomra helyeztetni. Végtisz- 
tességtételére rokonaikat, barátaikat, 
valamint a bánatukban igaz részvéttel 
osztozókat fájó szívvel meghívják. Hajdu- 
sámson, 1920 március hó 23-án. Áldás 
és béke poraira I A temetést Gebauer 
K. és Tsa temetk. int. Kossuth-u. 2 
Városháza rendezi.

Intelem. A Dehreczeni Ke­
resztyén Biztositó Társa-ág igen 
tisztelt alapitó tagjainak figyelmét 
felhívom arra, hogy a f. hó 28-án 
tartandó értekezleten szigorúan 
tartsák meg a keresztyén jelleget, 
mert aggodalommal értesültem 
arról, hogy a Budapesten 25 em­
berből három millió korona alap­
tőkével alakuló álkeresztyén tár­
saság fúziót akar velünk. Ebben 
én a keresztyénség elvesztél latom. 
Egyik részvényes.

Dr. Szőllösi nemi betegeknek ren­
del, Hungárla-épület.

Debreczen köszöneté a semle­
gesek szeretetadományáert. Meg 
irta annak idején az Egyetértés, hogy 
a holland, norvég és svájci Vörös Ke­
reszt Egyesület több mint 3 millió ko­
rona értékű szeretetadományt küldött 
Debieczenbe. Az adományokért, ame­
lyek közt igen sok gyógyszer is Tolt, 
Márk Endre udvari tanácsos, polgár­
mester most a kővetkező levelet intézte 
a holland, norvég és svájci konzulokhoz : 

Főkonzul ur1
A Vöröskereszt Egylete által hozzánk 

juttitott szeretetadományokert fogadja 
hálás köszöuetemet. E nemes adomány­
ban jelét látjuk azon szeretetteljes ro- 
konszenvnek, amelyet a háború vihará­
tól megkímélt ország sokat szenvedett 
hazánk iránt tanúsít.

Amidőn tisztelettel közlőm, hogy a 
szeretetadományokat rendeltetési he­
lyére juttattuk, kérem Főkonzul urat, 
hogy a Vöröskereszt Egyletének hálás 
köszönettinket tolmácsolni méltóztassék.

Fogadja Főkonzul ur kiváló tisztele­
tem őszinte nyilvánítását.

Márk Endre, 
polgvrmester, 

a debreceni Vöröskereszt 
Egylet elnöke,

Vasi gyalogezred zenekara nia, 
csütörtökön délután négy órától 
hétig a Bika kávéházban hang­
versenyt tart

A debreczen! bélyegek.
A debreczeni bélyegek már élén­
kén foglalkoztatjuk a bélyegsajtót. 
A Donau Post c. német bélyeg­
lap legutóbbi szama például is­
merteti és kepekben is bemutatja 
a debreczeni bélyegeket.

Uj anyakönyvi rendelkezések. 
A főispán-kormánybiztos tegnap hiva­
talosan Budapestre kiildte Dömötör 
Miklós debreczeni anyakőnyv vezetőt, 
hogy ott a minisztériumokban szerezzen 
tájékoztatást az újabb anyakönyvi ren­
delkezésekről, amelyek az állami anya­
könyvezésre vonatkoznak és tudja meg 
az anyakönyvi felmentesek körül elren­
delt újabb eljárásokat.

Református zsoltárok és ima­
könyvek nagy választékban kapha­
tók a „Méliusz“könyvkereskedésben.

Megszűnt az utazási Iroda. Szom 
jas Gusztáv főispán-kormánybiztos a 
városi utazási irodát, mivel most már az 
utazáshoz szükséges igazolványokat egy­
részt az üzletvezetőaég. másrészt a 
rendőrkapitányság é* a kereskedelmi ée 
iparkamara adja ki, mint feleslegessé 
vált intézményi megs?tintette és az eia 
heoadolt Fialkovics Gyula tanárt • meg 
’"irata»« alól Mmar tett*

Tizenötezer korona ér­
tékű ruhaneműt elloptak.
Tegnap vonta felelősségre a 
törvényszék Bakó Károlyt és 
Markovies Károlynál, akik a múlt 
év augusztus 15-én éjjel álkulcs- 
csal behatoltak Jeney Szabó Mik­
lós rendőrkapitány lakásába és 
onnan több mint 15 ezer korona 
értékű ruhaneműt elloptak. Az 
utcán két rendőr igazolásra szó­
lította fel őket, mire Bakó el­
szaladt. de Markovicsnét előállí­
tottak. Egy hét múlva Tajti Béla 
vaggongyári munkástól akart Bakó 
tyúkot lopni, de Tajtiék észre­
vették és elzavarták. A törvény­
szék lopás bűntettében mondta 
ki Bakót bűnösnek és ezért más- 
felévi börtönre, mig Markovicsnét 
bűnpártolásért nyolc hónapi bör­
tönre Ítélte. A vádlottak enyhí­
tésért, az ügyész pedig súlyosbí­
tásért felebbeztek.

Polgári fiúiskolái magántanulók 
figyelmébe. Felhívjuk azon polgári 
fiúiskolái magántanulókat, akik a folyó 
tanév végén magánvizsgálatot tenni 
akarnak a debreczeni polgári fiúiskolá­
ban, azok a kellően felszerelt kérvényei­
ket április hó 20-ig adják be az igaz­
gatónál, lehetőleg személyesen Igazga­
tóság. (Piac-utca 8.)

ÉRTESÍTÉS. A debreczeni ipar­
testület tagjainak megakarja köny- 
nylten! a bankjegyeknek kicseré­
lésére való benyújtását, miért Is 
mai naptól kezdve elfogad felül­
bélyegzésre bankjegyeket helyi­
segében. (Slmonffy-utca 1. C.) Az 
Ipartestület a benyújtott bank­
jegyeket az Országos Központi 
Hitelszövetkezet utján fogja ki­
cserélni.

Oláhok a boros pincében.
Tegnap délelőtt a Piac-utcán ren­
geteg tömeg fogott körül egy ro­
mán katonát, akit két csendőr 
kisért. A román katonát rabláson 
érték Ujléta mellett a Lédi-íéle 
uradalomban. Ott a boros pincé­
ben a hordókat csapra verték. 
A gazda nem tudta megakadá­
lyozni. A csendőrség elfogta az 
oláhokat s Debreczenbe kisérte.

Fiuk I Gyertek Törőhőz. Búzás 
koma mindent megtesz, hogy jól 
érezzük magunkat.

Fényképészet Tudatom az érde­
kelt műkedvelő közönséggel, hogy 
április 1-től fényképészeti tanfolya­
mot nyitok a Színházi Figaróban. 
Jelentkezni lehet naponta délután 
5—7-ig. Takács Vince, fényképész.

A láncosok. A múlt hét;
razziákon elfogott láncosok még 
mindig az Uranus mozgó helyi­
ségében vannak felügyelet alatt. 
A rendőrség aszerint osztályozta 
őket, hogy helybeliek, vidékiek, 
vagy külföldiek, például galíciaiak. 
A helybeli illetőségűek itt ma­
radnak, a galíciaiakat az első al­
kalommal hazazsuppolják, mig a
ideki illetőségüeket illetőségi he­

lyükre fogják szállíttatni. Az egész 
akciót egy-két hét alatt le akarja 
a rendőrség bonyolítani.

\ Bélyeggyűjtők figyelmébe 11

Most jelent meg I
A debreczeni román meg­
szálló parancsnokság által
„Zóna de Ocupallc Sorom 4P ISII.“
felülnyomással ellátott ren­
des állami postabélyegek és 
külön kibocsátású szükség- 
bélyeg soro átok «-»««.».«»«♦«

MONOGRÁFIÁJA.
Hivatalos adatok alapján 
összeállította: Bíró Marcell.
Ára 18 korona. Kapható: 
a .MÉLIUSZ' könyvkereskedés­
ben ée a Színházi Figaróban.
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Térít éetbértiemth* evtmw Írtét"» 
lésben Frank Edénél, megyeház* 
roetlert.

üj cseladi étkejő ée vidékiek
tál áko'óhelye a volt Tbrő féle vendéglő 

EU) fizetésekül elfogadok divat­
lapokra, szépirodalmi és szekta

fokra. — Antalfy könyvkereskedő, 
zent Anna-utca 13.
Molykár ellen és nyári megőr­

zési vállalat. Saját érdeke tudni 
és megfigyelni e hirdetést. Mo- 
dernüi berendezett molykár ellen meg- 
éró intézetemben mindenféle szőrme 
és téli ruházatokat nyári megőrzés vé­
gett a legtisztábban és felelősség mel­
lett helyezek el. Kisebb javításokat díj­
talanul eszkőzlök, kiránatr,-! háztól- és 
visszaszállítok. A n. ó. közönség bajiért 
fogását kérem, Klonda szilcs. Flac- 
utca 21. szám.

Zseblámpa-telepek, Wolfram-égők, 
asztali lámpák, csillárok, szerelési 
anyagok kaphatók nagy választék­
ban. Villamos világítás, villanymotor, 
telefon és csengő szereléseket éi

Ia vitásokat vállal Földes Sándor, 
latvan-utca 18.

Legrosszabb nyakkendőit is ujjú 
alakítják Péterfia-utca 53. sz. alatt, 
udvarban balra.

Villamos szakmába vágó legkom­
plikáltabb munkákat készít és javít, 
Dynamó huzalt, sárga és veres rezet 
vesz Földvári, Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 
55. szám.

I • a ■ a ■ ■ ■ »1

Megérkeztek *•
a Divat-Szalon, az Ui Idők, " 
Én Újságom, a Komédia cimü ■ 
fővárosi színházi hetilap leg- ■ 
——— újabb számai, asss á
Bélyeggyűjtőknek nélkülözhetetlen ■

magyar és német bélyegkata- 1
lógusok, a Bélyeg c. bélyeg- 
újság számai, fogazaímérök, 
bélyegragasztók stb. »W '

a SZIIIfiiZI *6 szalonjába:
(rmt. bérpalota.)

•sss l ■ ■ ■

BB SPORT
DKASE—DEAC. Ma délután fél 4 

órakor az Ügetötén sporttelepen méri 
össze erejét a két csapat. A városban 
nagy érdeklődés előzi meg találkosásu- 
kát, amennyiben mindnél csapatnak ez 
az első idei mérkőzése, A mérkőzést 
Zemplénvi Gusztáv szövetségi bíró ve­
zeti, kinek neve elég garancia a mér­
kőzés fair kimenetelére. Előzőleg az 
I. B) csapatok játszanak.

A Kerület ügyrendje. Az 
MLSz debreczeni Kerülete petitek 
este 7 órakor fegyelmi bizottsági 
ülést tart. Hétfőn este úgy a fe­
gyelmi. mint az intéző bizottsá­
gok ülést tartanak. A mérkőzést 
vezető bírók jelentéseiket 24 óra 
alatt adják be a Kerülethez. Ke­
rületi előadó.

DTE—DVSC. A két bajnoki szezon 
legérdekesebb mérkőzése kerül csülör 
tökön délután a DTE pályán eldöntésre 
A repülő vasutas csatársor eilen a DTE 
Baiiaval megerősített komplett védelem­
mel áll ki, sőt a csatársorát is uj össze 
állításban szerepelteti. A mérkőzés ki 
menetele teljesen nyilt. Előzőleg 2 órai 
kezdettel az l. B) csapatok küzdenek a 
szövetségi díjért

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy katonai 

egyenruhát csak tényleges szol 
gálatban álló katonai egvének és 
nyugállományú katonatisztek vi­
selhetnek. Tartalékos tisztek csak 
kivételesen, ünnepélyes alkalmai: 
kor.

A tényleges szolgálatban állók iga 
solvánnyal vannak ellátva, a nyug 
állományú tisztek ezen minőségű 
két kielégítően igazoló okmányo­
kat, esetleg arcképes igazolványt 
hordjanak maguknál. A térparanos-

nofcság részéről kirendelt ellen 
órzá közegek továbbá a caendőrség 
valamint az áltamrendőrség kő 
zegei utasítva vannak, hogy azon 
agyeneket. akik jogtalanul visel­
nek egyenruhát, tartóztassak le 
és a rendőrségnek adják át.

Debreezen, 1920 március 23
Kelll ezredes,

térparancsnok.

Apróhirdetések az Egyet 
értés részére felvétetnek.

Gyönyörű gyermek selyem ruha 
modellek a legdíszesebbtől a legegy­
szerűbb kivitelig, elegáns gyermekci­
pők, harisnyák, kötények slb. erkeztek

Dr.Hegedüsnégyermekdlvatházáöa,
Simonffy-utca 2-ik szám alatt.

ist érkezett áruk!
Citrom
Vérnaranes
Mandula
Datolya
Mogyoró
Mazsola
Aixi olaj
Füge
Orosz ha!
Roll hering 
Pál ugvai borok 
Lucerna mag 
Répamagvak 
Karalábé mag 
Kelkáposzta mag

Panirzsineg
Raffia
Kénlap
Kenpor
Gyufa
Harry cream
Salalcali
Borax
Fenyő mag
Gyertya
Cpőkrém
Kreolin
Fogvájó
Gépolaj
Hengerolaj

Vaspor

legolcsóbb be­
szerzési forrása

Kontsek Gézánál,
Kossuth-utca.

itetifc üjjüiiii
2, 3, 3 és 10 lóerős

villanymotor!
IFJ. LOSONCZI JÁNOS

mülakatossága, 
József kir. herceg-u. 16.

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként es aprítva méter- 

mázsánként

Polyánszky Oreszt
tüzifakereskede. Piac-utca 58. és 
Miklós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

r z.y v
r-smziSBasBEM

Tarr Wllhálír
tő» v. bej. cég általánoe ügynök 
sége, Király utca 2. srám alatt
Előjegyzésben vannak örök 
áron mintegy fOmlllló korona 
értékű kleebb-nauyobu föld­
birtokok, családi- és bér-
házak, kerti és lelepi szőlők, 
konyhakertészetre alkalmas terület- ■

Elfogad megbízásokat bár
mily természetű Ingatlanok vé­
tele, eladása, vagy bérlete 
közvetítésére, lakások ki­
adására, házasság közvetí­
tésére, — föltétien diserétló 
mellett mint amilyenek jelenleg is 
előjegyzésben vannak, valamint kői 
csönök megszerzésére, illetve 
közvetítésére, előnyös feltételek 
mellett.

Keresek vételre, esetleg bér­
letre az Ondódon, Ebesen, 
Szegesen, vagy Elapén több
kisebb nagyobb földbirtokot aján­
lok 1-sö helyre leendő be- 
táblázásra privát kölcsönt.

Előzékeny és lelkiismeretes 
kiszolgálásról kezeskedem.
Bővcbbi szives felvilágosítással kész­
séggel szolgál a fenti iroda a hiva­
talos órák alatt, délelőtt 8—-12-ig, 
délután 2—6 óráig, vasárnapokon 

csak délelőtt 8—12 óráig

értesítem
a tisztelt megbízóimat, hogy feke­
tére és minden szinte festek. 
Tisztitok férfi- és nöl ruhákat,
Irg-tényesebb igényeknek m ^felelően, 
8 nap alatt, expresz vagy gyászese- 
tekben soronkivül 48 óra alatt ké­
szítem. becses pártfogást kér a
Hungária gőzmosó,kelme­
festő, vegytlsztltó-vállalat 
Péterfla-utca 4. :: Telefon 399.

Akác szőlőkarók
valamint

Tölgy- és akác
tűzifa ölenként és aprítva ház­
hoz szállítva, bármilyen meny- 

nylségben kapható :

Emerlch Vilmos
telepén, Ujvárosi-ut 5. 

Csapatkórház mellett. Központi 
Iroda : Hatvan-utca 10. sz. alatt.

A Hajdumegyel Vas­
öntöde és eépgyár 
Ujvárosi-ut 3. szám alatti
iGyermekmenhely felé) Ipartelep

modern olajmalommal
kibövittetett. Elvállal minden­
nemű gépjavító munkájától. Meg­
rendelésre géprészeket újonnan
gyárt. Raktáron tart különböző 
sajatgvárlmányu gazdasági gépe­
ket, malom, gőzgépek egyes alkat­
részeit, vízvezetéki tárgyakat stb, 
Olajmalmában mindennemű 
olajosmagvak feldolgozását elvál­
lalja. Használt gépeket vesz. ♦♦
Hetenként kétszer öntés,
mindenfajta öntvény megrendelhető.
ENGEL ÉS TÁRSA

Dr.
IC_ _ _ _ _ _ _ _

kipróbált szer a lovak rühössége ellen.

Egy lóra való adag ára 100 korona.
Használati utasítás minden dobozon mellékelve.

Főraktár »
Dr. Rex Ferenc Központi Drogerlála^•*** Debreoaen, Városház «tg»«;|®t.

•ebi««» város v. a TUsUtull rét mU x. * T~T—~tUtLUkL

mm** ^
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FESTÉK-ÜZLET
Ahol legolcsóbban heezereieetli 
festék, lakk, kente, terpentin 
brtiftolin, eleeativ, porolaj, esi- 
rtz. snyv, mosópor, kénvlr&o, 
ecsetek, meszelik és mind e 
szakmába végé dolgok, u - ~

NEUMANN NÁNDOR
Csapó-utca C. sz,
üj!| ■■■■■■■ e ■ ■ ■ s|Ujl

Brilliánsat,
arany- él ezüst ékszereket 
legmagasabb árban vásárol ét 
legolcsóbban elad«««

BLATTNER,
órás és ékszerész,
Kossuth-utca 4.

Óra- ás ákszerjavitásokat ol­
csón és pontosan eszközöl.

Alaplttatott ISS«.

L
APRÓHIRDETÉSEK
Hétköznapokon tli iióiq 4 korona, 
minden további aid 40 tíll*r. — Kai ti- 
nap 10 azélg 5 korona, minden tavibbl 
aid SO fillér. Vaatagabb betabSI eiadrl 
.......... duplán azámitUtlk..

a F aibiéFiáé
SSS*!»

<s>
Fiatal leány, kinek még nem volt 

barátja, melyik úriember segítene ki 
10(H) koronával ? Választ a kiadóba 
.Szeretném, ha szeretnének“ jeligére.

139S
Szőke flu 21 jeligére levél van a

kiadóban. 1895

<s> AJÁNLAT <S>

Bélyegzőgyér és vésölntézet
Paulo J. Batthyanyi-u. 22. IMS

Raktárhelyiség Hatvan-utca 11. sz.
alatt azonnal kiadó. Értekezhetni Stero 
kefegyárban. 1391

$

Bejárónőt keresek délutánra, Hu-
nyadi-u. 12. szám. 1894

Kertész nőtlen, állást keres helyben 
vagy vidéken, Kishegyesi-ut 30. Í897

Szőlőnyltásra munkások felvétet­
nek. Jele ntkezni József kir. herceg a 
14. sz. 1366

Hamis fogakat, töröttet is veszek
József kir. herceg-u, 10. 1370

Schellakot bármilyen mennyiségben 
vesz Blattner tükör-gyár. Szív-utca 14.

1375
Feltétlenül megbízható éjjeli ör fel' 

vétetik, esetleg rokkant. Stero kefe' 
gyár. 1398

<s> ELADÁS
Maróthy György-utca 4. sz ház

azonnal eladó. Ugyanott értekezhetni 
Hegyi Endrénél. 1377

Eladó ebédlő palisander, empire- 
stílben és egy sarok szalon perzsával 
Mübutorok. Szent Anna 6, utcai föld­
szint. 1380

Eladó egy pár jármos tehén, már­
ciusban megellik egyik. Darabos-utca 
62. sz. 1393

Felelős szentesítő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadjs:
Debreezen ez. kir. vérei ás a Tiszán 
túli református egyházkerület könyv­

nyomda-vállalata.


